

મનપાના નવા સમાવિષ્ટ વિસ્તારમાં ઘરે ઘરેથી કચરો લેવાની કામગીરીનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર શહેરના જેવી જ સફાઈની વ્યવસ્થા નવા વિસ્તારમાં અમલી કરાઈ છે : રીટાબેન પટેલ ડેપ્યુટી મેયર નાજભાઈ ઘાંધર અને સ્થાનિક વિસ્તારના આગેવાનો કચરા ગાડીને લીલીઝંડી બતાવવા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં



ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગાંધીનગર શહેરના જેવી સફાઈની વ્યવસ્થા મહાનગર પાલિકામાં નવા ભળેલા વિસ્તારમાં કરવામાં આવી રહી છે. શનિવારે સવારે નવા વિસ્તારમાં ઘરે ઘરેથી કચરો લેવાની કામગીરીનો પ્રારંભ કુડાસણમાં રિલાયન્સ ચોકડી પાસેથી મેયરશ્રી રીટાબેન પટેલના હસ્તે કરાવવામાં આવ્યો હતો. મેયરશ્રી તથા ડેપ્યુટી મેયરશ્રી નાજભાઈ ઘાંધર અને સ્થાનિક વિસ્તારના આગેવાનોએ ઉપ કચરા ગાડીઓને લીલી ઝંડી આપીને પ્રસ્થાન કરાવી હતી. આ તકે મેયરશ્રીએ રીટાબેન પટેલે જણાવ્યું કે ગાંધીનગર શહેરના જેવી જ સફાઈ વ્યવસ્થા ૧૮ ગામ, પેથાપુર નગર પાલિકા અને ૭ ટીપી વિસ્તારમાં કરવામાં આવી છે. હવેથી નવા સહિત સમગ્ર મહાપાલિકા વિસ્તારમાં દરેક ઘરેથી સવારે નિયત સમયે કચરો લઈ જવામાં આવશે.



મેયરશ્રીએ જણાવ્યું કે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા સ્વચ્છ ભારત મિશન અને સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ શરૂ કરાવવામાં આવ્યા છે અને તેનો અમલ દેશભરમાં કરવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા પણ સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણના સંબંધમાં ગોઠવવામાં આવેલી વ્યવસ્થાઓના પગલે અગ્રતાક્રમ મેળવ્યા છે. આ અંતર્ગતની સ્પર્ધાઓમાં પણ નગરવાસીઓ અને સંસ્થાઓ જોડાઈ હતી. ત્યારે સ્વચ્છતાને આદત બનાવવામાં આવે તો આવતીકાલના ભારતની તસવિર જુદી જોવા મળશે. પ્રદુષણ મુક્ત સમાજ વ્યવસ્થા ગોઠવી શકાશે અને જાહેર આરોગ્યને વધુ સમૃદ્ધ બનાવી શકાશે. સેનિટેશન સુપ્રિટેન્ડન્ટ સંદિપસિંહ ગોહિલે જણાવ્યું કે નવા વિસ્તારોમાંથી કુલ મળીને દૈનિક ૬૦ ટન જેટલા કચરાનું એકત્રીકરણ કરવામાં આવશે અને સુકો અને ભીનો કચરો અલગ લેવામાં આવશે.

ઘ-પ પાસે માર્ગ કોસ કરતા ૧૫૦થી વધુ વ્યક્તિના કોવીડ ટેસ્ટ કરાશે

વિદ્યાર્થીને બાઈક ટકરાતા ઈજા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગાંધીનગર શહેરના ઘ-પ પેટ્રોલપંપ પાસે માર્ગ ઓળંગતી વખતે વિદ્યાર્થીને બાઈક ચાલકે અડકે લેતા ઈજા પહોંચી હતી. વિદ્યાર્થીને પગે ઈજા પહોંચતા તાત્કાલીક સારવાર માટે ખસેડાયો હતો. બનાવ અંગે સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

દહેગામ-બાયડ માર્ગ પર આઈશર અને એક્ટીવા વચ્ચે અકસ્માત : બે યુવકના મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
દહેગામ - બાયડ માર્ગ પર ઉમીયા સોસાયટી નજીક આઈશર ટ્રક અને એક્ટીવા વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક્ટીવા પર સવાર બે આશાસ્પદ યુવકના મૃત્યુ નિપજયા હતા. અકસ્માતમાં આઈશર નીચે આવી જતા યુવકોને માથાના ભાગે અને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જયારે બે યુવકના મૃત્યુને પગલે દહેગામ શહેરમાં શોકનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. બે આશાસ્પદ યુવકના મૃત્યુને પગલે પરિવાર પર આભ

કચ્છ કાઠિયાવાડ રાજપૂત સમાજની વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
કચ્છ કાઠિયાવાડ રાજપૂત સેવા સમાજ દ્વારા તા. ૭ માર્ચના રોજ સાંજે ૫ કલાકે સે-૧૭ બ્લોક નં. ૧૪૬/૪, 'ચ' ટાઈપ ખાતે વાર્ષિક સામાન્ય સભા યોજાશે. જેમાં વાર્ષિક પ્રગતિ અહેવાલ અને હિસાબ રજૂ કરાશે આ સભામાં તમામ કારોબારી સભ્યો, ટ્રસ્ટીઓ, સલાહકારો, સેક્ટર પ્રતિનિધિઓ તથા આજીવન સભ્યોને ઉપસ્થિત રહેવા સંસ્થાના મંત્રી જસવંતસિંહ ગોહિલ દ્વારા જણાવવાયું છે. સભા દરમિયાન સર્વે સભ્યોએ માસ્ક પહેરવો ફરજિયાત છે તથા કાર્યાલય ખાતે સેનીટાઈઝરની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે તેમ મંત્રી જસવંતસિંહ ગોહિલે જણાવ્યું છે.

ત્રણ વર્ષ વર્ષથી નાસતુ ફરતુ દંપતિ ઝડપાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૭ પોલીસ મથક ખાતે વર્ષ ૨૦૧૮માં શારીરિક માનસિક ત્રાસની ફરીયાદ પુનઃવધુએ નોંધાવી હતી. મળતી વિગત મુજબ એલસીબી-૧ પીઆઈ જે.જી.વાઘેલાના માર્ગદર્શન હેઠળ ટીમના સભ્યો પીએસઆઈ ડી.એસ.રાઓલ સ્ટાફના જવાનો સાથે વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા તે દરમિયાન મહિલા કોન્સ્ટેબલ કુસુમબેન અને રાજેન્દ્રસિંહને ખાનગી રાહે બાતમી મળી હતી. સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે નોંધાયેલા ગુનામાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી નાસતા કરના આરોપી સેક્ટર-૨ ખાતે આવ્યા છે. જેથી એલસીબી પોલીસ સેક્ટર-૨ પ્લોટ નં. ૧૭૫-૧-૨ ખાતે રહેતા અભિષેક યોગેશભાઈ વ્યાસ અને તેમના પત્ની જયોત્સના બેન વ્યાસને પકડી પાડ્યા હતા. આ દંપતિ વિરુદ્ધ તેમની પુનઃવધુએ વર્ષ ૨૦૧૮માં શારીરિક માનસિક ત્રાસ અને દહેજ ધારા હેઠળ ગુનો નોંધાયો હતો. જો કે સમાધાન થઈ જતા સમગ્ર પરિવાર કેનેડા જતો રહ્યો હતો. બનાવ અંગે પોલીસે દંપતિની ધરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

તુટી પડ્યું હતું. અકસ્માત બાદ ચાલક આઈશર મુકીને નાસી છુટ્યો હતો. બનાવ અંગે દહેગામ પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

જન્મદિને વધામણી



દર્પિતા પટેલ સાથે-સાથે ગૃપ

મહેકબાનુ સાહિદખાન પઠાણા મો. ૯૨૨૪૦ ૫૭૨૯૦

સોની હની એ મો. ૯૫૭૪૦ ૯૫૯૫૧



સમગ્ર મીના બજાર એસોસિએશન અને લારી પાથરણા મંડળ દ્વારા ચેહર માતાના જન્મદિન નિમિત્તે સુંદરકાંડ પાઠ કરી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

સ્પે. ચિલ્ડ્રન હોમના બાળકો માટે 'સાયબેઝ આશા'એ ૩ માસનું અનાજ-કરિયાણું આપ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૮માં જે.ડી. પટેલ પ્રગતિ ફાઉન્ડેશન સંચાલિત સ્પેશ્યલ ચિલ્ડ્રન હોમ ખાતે આજે સવારે સાયબેઝ સોફ્ટવેર પ્રાઈવેટ લિમિટેડ કંપનીના સીએસઆર યુનિટ સાયબેઝ આશા દ્વારા સંસ્થાના ૩૨ શેરો પોઝીટીવ બાળકોને માટે ત્રણ મહિના ચાલે તેટલું અનાજ-કરિયાણાનું દાન આપવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જે. ડી. પટેલ પ્રગતિ ફાઉન્ડેશનના ચેરમેન અનુપભાઈ પરીખ પણ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

આગામી રાષ્ટ્રીય વિજ્ઞાન દિવસને અનુલક્ષીને 'ફન વીથ કેમેસ્ટ્રી' કાર્યક્રમ યોજાયો



આ કાર્યક્રમમાં શાળાના ગ્લાસમાંથી જીન પેદા કરવો, ચોખા માંથી કંકુ કાઢવું, નારિયેળમાં દીવો કરવો, લીંબુ માંથી લોહી કાઢવું, નારિયેળ માંથી ચુંદડી અને મૂર્તિ કાઢવી જેવા અનેક પ્રયોગો વિદ્યાર્થીઓને દેખાડવામાં આવ્યા હતા અને પ્રયોગો પાછળનું વૈજ્ઞાનિક રહસ્ય સમજાવવામાં આવ્યું હતું.

એસ.વી. સ્કૂલમાં વાલીઓ માટે 'અંતાક્ષરી'નો કાર્યક્રમ યોજાયો

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત એસ.વી. ઈંગ્લીશ મિડિયમ પ્રિ-સ્કૂલમાં વાલીઓ માટે ઓનલાઈન 'અંતાક્ષરી' યોજાઈ ગઈ, જેમાં જુનિયર અને સિનિયર કે. જી. ના બાળકોની સાથે તેમના માતા-પિતા, દાદા-દાદી તથા ભાઈ-બહેનોએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

જૈન સોશયલ ગ્રુપ ગુજરાત રીજીયનનાં ઈન્ટરનેશનલ ફેડરેશનમાં વાઈસ ચેરમેન શહેરના મધુસુદન વોરાની નિમણુંક

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
શહેરની અગ્રણી સામાજિક સેવાકીય સંસ્થા જૈન સોશયલ ગ્રુપ ગાંધીનગરનાં પ્રમુખ અને લાયન્સ ક્લબ ઓફ ગાંધીનગરનાં પૂર્વ પ્રમુખ મધુસુદન વોરાની જૈન સોશયલ ગ્રુપ ઈન્ટરનેશનલ ફેડરેશનનાં ગુજરાત રીજીયનનાં વાઈસ ચેરમેન તરીકે વર્ષ ૨૦૨૧ થી ૨૦૨૩ બંને વર્ષ માટે નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. આ નિયુક્તિ બદલ લાયન્સ પરિવાર, જૈન સોશયલ ગ્રુપ ગાંધીનગર સ્થાનિકવાસી સંઘ ગાંધીનગર વિગેરે દ્વારા ખુબ જ ગર્વની લાગણી અનુભવી તેમને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે.

શાળાઓ શરૂ, પણ વાલીઓ તૈયાર નથી

શહેરમાં કોરોનાનું સંક્રમણ ચૂંટણી પછી વધશે આ વાતને વેગ મળતા વાલીઓ રીસ્ક લેવા નથી માંગતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦
શહેરની શાલાઓ ખુલી ગઈ છે. ધો-૯ થી ૧૨, ધો-૬ થી ૮ના બાળકો શાળાએ આવવા લાગ્યા છે અને હવે નાના ભૂલકાઓ પણ શાળાએ આવવા માટે વાલીઓને કઠી રહ્યા છે પરંતુ વાલીઓ બાળકોને શાળાએ મોકલવા હજી તૈયાર નથી. ધો-૧૦ થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓ પ્રમાણમાં મેચ્યોર અને જવાબદાર રહી શકે છે એટલે તેમના વાલીઓ ભોંડ આવતું હોવાને કારણે હજી શાળાએ તેમને મોકલવા માટે સંકેચ રાખતા નથી. પરંતુ હાલમાંજ ધો-૬ થી ૮ના બાળકોની શાળા ખૂલતા બાળકોની ૧૫ થી ૧૭ ટકા જેટલી હાજરી જોવા મળી હતી. આ બાબતે શહેરમાં ઘણી ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. વાલીઓ કોરોનાના કેસ હાલમાંથી પાછા વધતા ચિંતિત છે. વળી મહારાષ્ટ્ર અને કેરળમાં કોરોનાના નવા સ્ટ્રેઈન મળી આવ્યા છે અને મુંબઈ અને ગુજરાતમાં આવતા જતા મુસાફરોની સંખ્યા પણ વધુ છે એટલે વાયરસ ફેલાવાની શક્યતા વધી જાય છે. વળી બાળકો રમતમને રમતમાં પોતાનું ધ્યાન ના રાખે અને કોરોનાગ્રસ્ત થાય તો સાચવવા મુશ્કેલ પડી જાય અને બાળકો ઓનલાઈન શિક્ષણથી હાલ દેવાઈ ગયા છે. આ ઉપરાંત ચૂંટણી પછી કોરોનાના કેસ વધશે આ વાતને વેગ મળતા શહેરના વાલીઓ બાળકો માટે કોઈ જોખમ લેવા માંગતા નથી એટલે ભલે ધીમે ધીમે શાળાઓ ખુલી રહી છે પરંતુ વાલીઓ હજી બાળકોને શાળાએ મોકલવા તૈયાર જ નથી.